T Floor, Tasneem Piaza, Near Benevolent Fund Building
oth Saddar Road, Peshawar

Email: compiaintséikprti.gov.pk

Ph: +92-91-9212643

Fax; +92-91.921 1163

p

=N
|

No: RTIC/AR/1-1975/16
Dated: 01*" june, 2016

-ONIPLAINT NO. 01975)

.

3 3 MR, NAIMAT ULLAH KHAN VS. TMA, KOHAT.

PROCEEDINGS

Vir.Naimat Ullah Khan, complainant, is not in attendance. Mian Shahq ur Rehman

wnicipal Officer and Mr. Imtiaz Paracha, TOR, Tehsil Municipal Administration, Kohat are

the representatives of the Public Body stated that they have already provided the
mrormation to the complainant vide letter dated: 08" April, 2016. Cepy of the said
~is oblained from the Public Body and is placed on the file of this Commission. Hence this

St e

s clpsed

T i
1

Ny

_nief information Commissioner

Commissioner-li



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
bth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@kprtipov.pk

Ph: +92:91-9212643

Fax: +92-91-9211 163

No: RTIC/AR/1-2015/16
Dated: 01% June, 2016

(COMPLAINT NO. 02015)

REF:  SYED FAIZAN ALI SHAH VS. TMA, KOHAT.

PROCEEDINGS

Syed Faizan Ali Shah, complainant, is not in attendance. Mian Shafig ur Rehman,
Tehsil Municipal Officer and Mr. Imtiaz Paracha, TOR, Tehsil Municipal Administration, Kohat are

present

The representatives of the Public Body stated that they have already provided a
listof tube wells and pressure hand pumps alongwith the cost incurred on these hand pumps and
tube wells to the complainant. Now, the complainant wanted information regarding the exact
location of the hand pumps and tube wells, for which the TMO informed that he will provide the

salt information to the complainant within ten days under intimation to this Commission

The TMO informed that he will only be provided a hist of those tube wells which
were sunk by NGO's and handed over to the Tehsil Municipal Administration.

\l \ M .‘\N‘
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Chief Information Commissioner Commissioner-il



oy CRICHT O INFORMATION COMMISS N
W, 7% Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolemt fund Buiiding
oth Saddar Roead, Peshawar
Fmath: complaintsakprtigov pk
PPl <92-91-92 12643

Fant «92-91-9211 163

PLAIRT NO, 02061)

PG HASSAN VS TIMA, KOHAT.

PROCEEDINGS

salte bgssan complamant, s not in attendance. Mian Shahg o ko

oo B baras Paracha, TOR, Tehsil Municipal Administration, kobiat

“lefarmation Commissioner Commissioner-ii
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(COMPLAINT NO. 01813)

GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKEWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7% Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
oth Saddar Road, Peshawar

Fmaili complaints@ekprtizov.pk

Ph: «92-91-9212043

Fax: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/1-1813/16

Dated: 01° June, 2016

ntt Dl HABIB UR REHMAN VS, DG HEALTH SERVICES, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Or. Habib ur Reliman, complainant, in person present. The Public Information

Uthicer of the DG Health Services, Peshawar is absent,

The complainant has desired to know as to what action, f any, has becn taken on

L iodged with the

DG Health Services, Peshawar on 03" February, 2015 [no

isked by the complainant, is simple and ordinary and has to be provided to the

piaanant. Heas only secking information about the nature of action taken on tus complamt

Foil Buody

Wy

This Commission

summoen the Director General/PIO UG Healu

rvices Peshawar alongwith all the relevant record by 16" June, 2016

1Y
M WY

Chief information Commissioner

Commissioner-I



GOVERNMENT OF KEYBEFR PAKIL UNKEIWA

RIGHT FOQOINFORMATION ( CININTISSTON

70 Floor, Tasneem Plaza, Near Benes olent Fund Building,
oth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints @ kpriigov phk

Ph: +92-91-9212643

Fax: +92:91-9211 163

No: RTIC/AR/1-1635/ 16

Rated; 02" Jure, 2018

(COMPLAINT NO. 01638)

REF MROANWAR UD DIN VS. TMA, TOWN Ili, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mir. Anwar ud Din, complainant, in person present The representative i the
et Miaricipal Administration, Town-l, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. The complainant had aekoed

nlcimation regording the photocopies of approved plans/drawings, The representative of the

i L
Public Body undertakes to provide the attested photocopies of the site plan, external stouctur
tne buddings and copres of the covering letters of the approved drawings/sketchics of ih
nousesto the complamant upto 02' June, 2016, under inlimation Fothis Commission

Both the parties are directed to inform this Comnussion regarding the dediven ) s

Pl ot aiormation.

\

)
T

A&‘L\N\m\/ /

Chief [y 1f nation Commissicner Commissioner-il
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T e A R SR AN B ANATN AR FINEIVEE DDV

4 ‘\.g 7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
“j" 6th Saddar Road, Peshawai

Ll e

Email: complaints e kpril gov.plh
Ph: +92-91.9212643
Fax: =92.91-921 1163

No: RTIC/AR/1-1804/16

Dated: 15" June, 2016

(COMPLAINT NO. 01804)

REF' MR. ABDULLAH KHAN VS. UNIVERSITY OF PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Abduliah Khan, complainant, in person present. Mr. Ishtiag ur Kb |

University of Peshawar also present.

The complainant had sought the photocopy of the answer sheet of his
sedimentary Depositional System theory Paper. The complainant was informed that the Hon'bic
veshawar High Court, Peshawar in its Judgment in Writ Petition No. 4120.P/2015, dated. 15
April, 2016, decided that the answer sheets, in all the subjects of examinations, arc "TOP SECRET"

ocuments and candidates cannot be permitted to inspect or see the same. Therefore the same
cannot be provided to you. Hence this case is closed.

! { —
[ o
B W
i -

Chidf information Commissioner Commissicner-il

-
«



GOVERNMENT OF KHYBER PARHTUNKERY A
i RIGHT TO INFORMATION CONMISSION
N 7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawa
Email; complaints@kprii oy, i
Ph: #92-91-9212643
Fax: +92-91-9211103

No: RTIC/AR/1-1465/14

Dated: 15" June, 2010

SIIEPLAINT NO. 01965)

REF: MR, AZIZ UR REHMARN VS. UNIVERSITY OF PESHAWAR.

£3

PROCEEDINGS

ﬁ""

Mr. Aziz ur Rehman, complainant, is not in attendance. Mr. Aimal Khan, Assistant

Registrar/PIO and Mr. Ishtiag ur Rehman, Legal Assistant, University of Peshawar are puosen

The case was discussed in detail with the representatives of the Public Body. The
PIO stated that it would be in the fitness of things if the complainant visits his ctfico for the

collection of information on any working day.

The complainant is directed to visit the office of the PIG of the University vithin

seven working days for the collection of information. Both the partics are directed to intorm this

Commission regarding the same.,

The PIO of the University is also directed to provide certificate regarding Lhe

srovicion of correct information under Section 10(3) of the Right to Information Act

*Q\l L!N‘"
Chiefin Hormation Comrnissioner Comrmissionar-il

-
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(COMPLAINT NO. 01772)

EE:

GOVERNMENT OF KHYDBER PAKHTUNKER

RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

T Floor, Tasneem Maza, Near Benevolent Foas i itding,
oth Saddar Road, Peshaw.ar

Email: complaintstdkpreigrov. pk

Ph: +92-91-9212643

Fax: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/I-2772/16
Dated: 15" jure 7015

VIR. IBAD ULLAH JAN VS. UNIVERSITY OF PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Ibad Ullah Jan, complainant, is not in attendance. Mr, Ishtiag ur Rehman, Lesa

@ Assistant, University of Peshawar is present.

The case was discussed in detail with the representative of the Public Body. The

complainant had sought information under six heads in January, 2016, but still no information is

provided to the complainant. The PIO is directed to provide the information to the complainant

I

or before 21%* June, 2016, under intimation to this Commission failing which punitjve

Proceedings will be initiated against the PIO of the University under Section 26 of the Right to
tformation Act, 2013.

The PIO of the University is

alsc directed to provide certificate regarding Lo

provision of correct information under Section 10(3) of the Right o Information Act, 2013,

Nt

information Commissioner

/

Commissionsay-i|



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTU i1
RIGHT TO INFORMATION COMMISs \
7 Eloar, Tasneem Plaza, Near Benevolers fund Boildi 12,
9 6Lh Saddar Road, Peshawai

Email: complaints@kpriigov.pk

Ph: +92-91-9212643

Fas: +92:91-9211163
1824416
e, 201

(BLAINT NO. 01924)
B DR AMIR NAWAZ KHAN VS, UNIVERSITY OF PESHAWAR.
PROCEEDING
Dr. Amir Nawaz Khan, complainant, is not in attendance, Mr. Isl At U Keliman,

pol Assistant, University of Peshawar is present.

As per the statement of the representative of the University, info

NAallol 1as peen

c-matled to the complainant on 14" June, 2016, copy of which was brought by him today and

also placed on the file of this Commission. The complainant is directed to inforn

S LOTHHISsSIon

vriting regarding the receipt of complete and relevant information or olherv .o, witl

orking days failing which this case will be closed

‘=‘Z 1 *;a'fn‘

information Commissioner

a L | v ) &,
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKH T UN BN
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION
70 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolenl 1Tuad Hallding
oth Saddar Road, Peshawan

Email: complaints@kprii.ov.pk

Pli: 492-91-9212643

Fax: +92-91-9211163

MNoess DTIECSAT £ T0 .
No: RTIC/AR/1-1895/16

1

Dated: 15" fur.e, 2016

(COMPLAINT NO. 01895)

EF IVHSS NUZHAT AYOUB VS, UNIVERSITY OF PESHAWAR.

Miss Nuzhat Ayoub, complainant, is not in attendance. Mr. Ishtiag Rebiman,

aal Assistznt, University of Peshawar is present.

The case was discussed in detail with the representative of the Universily. As por
tatemeny, partial information has already been provided to the coinpla
remaining information i.e. the date of appointment of the occupants cf the

legory, senicrity list ete., the representative of the University undertakes tc

the complainant within one week failing which punitive procecs

clion 26 of the Right to Information Act, 2013

The PIO of the University is also directed to provide certificate reparding Lhe

srovision ol correct information under Section 10(3) of the Right to Information /Ac.

gk LD




GOVERNMENT OF KHYBER PAKIT L N KITWA
RIGHT TO INFORMATION CON M| -~ ON

7" Floor, Tasneem Plaza, Near Benevo Fund Buildi W
bth Saddar Road, Peshawan

Email: complainis@lr Lgoy.pl

Ph: +92-91-9212643

Fax: #92-91-0211 163

No: RTIC/AR/1-205%/16

Dated: 15V lune, 20315

IPLAINT NO. 02059)

IVIR. KHALID SAEED VS. UNIVERSITY OF PESHAWAR,

PROCEEDINGS

Mr. Khalid Saeed, complainant, is not in attendance. Mr. Ishtiag ur Rehiman, Lega

\ssistant, University of Peshawar is present.,

As per the statement of the pPIO, nformation has been provided to the
L

mplainant on 07" June, 2016, copy of which was taken from him and placaod en
"-’-"f’l.}.ﬂi:ﬂ the

'he complainant is directed to inform this Commission in writing rog

receipt of complete and relevant information or otherwise, within seven working davs failine

1ch this case will be closed.
g\‘{
\\ N
Somimissioner-ii

UG Information Commissioner
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GOVERNMENT QF KHYBER PAKHTUNICE VA
RIGHT TO INFORMATION CONMISSION

4 7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
oth Saddar Road, Peshawar
o Email: complainis@kprii.gov.pk
= o Ph: 492-91-9212643
R Fax: £92.91-9211163

No: RTIC/AR/1-2147/16
Dated: 15 June, 2016

(COMPLAINT NO. 02147)

REF- MISS ZAHIDA KALSOOM VS. UNIVERSITY OF PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Miss Zahida Kalsoom, complainant, is not in attendance. Mr. Aimal Khan, Deputy

Registrar/PIO and Mr. Ishtiag ur Rehman, Legal Assistant, University of Peshawar arc present,
S | > /

The case was discussed in detail with the representatives of the University. All the
I

infarmation has been provided to the complainant except the following informatiorn:-

1. Criteria of promoticn, for the University Teachers in general.

2. Provision of last fifteen years CR reports of the undersigned 1.¢. Miss Zahida Kaiswom,

According to the PIO of the University, there is no general criteria muaintained by

the University for Promotion of the University Teachers. However, the PIO undertakes to provide

’

the informmation under “para 2” to the complainant at the earliest

\
\
-
N
N b
L"'n{:-z-f infofination Commissioner Commissicner-ll



o (U\Jl\\H\JL)I KHYBER PAKHTUNKLH W

By RIGHT TO I‘\I-(.Ji\;\'l‘\ll(‘!\- COMMISSION
\ -v;, 7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building
6th Saddar Road, Peshawai

Email: complaints@kpriigov.pk
Ph: +92.91-9212643
Fax: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/1-1892/156
Dated: 15Y June, 2016

(COMPLAINT NO. 01892)

REF: MR, MALAK NAZ VS, UNIVERSITY OF PESHAWAR

PROCEEDINGS

Mr. Malak Naz, complainant, is not in attendance. Mr. Aimal Khan O Uty

Registrar/PIO and Mr, Ishtiag ur Rehman, Legal Assistant, University of Peshawar are present.
The case was discussed in detail with the representatives of the Public Body. The
complainant had sought information regarding the grant of Orderly Allowance to 2rof. Favaz ur
Rehman. The representative of the Public Body claimed that the demanded information Js cecret
but this Commission informed the representative that the required information is ordinary in
nature and the same is headed under Sectjon 2(e) of the Right to Infermation Act, 2013, The PIO
of the University undertakes to bring the original Personnel File of Prof, Fayaz ur Rehman by

tomarrow as they did not hold the information in this respect.

The PIO of the University is directed to provide the information te the complainant

on or belore 21% June, 2016, under intimation to this Commission. In case of failure, punitive

proceedings under Section 26 of the Right to Information Act, 2013, will be initiated.

The P10 of the University is also directed to provide certificate regarding the

provision of correct information under Section 10(3) of the Right to Information Act, 2013.

finformation Commissioner Comvnissioner-ii



GOVERNMENT OF KHYBER PAKIITUNKEH W -
RIGHT TO INFORMA FTON ¢ INIMIESSTON

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
Gth Saddar Road, Peshawar

Email: co
Ph: +92-91-9212643
FPax: +92-91-9211163

MNo: RTIC/AR/1-274 4/ 16
Dated: 15" June, 2016

PROCEEDINGS

Mr. Munawwar lgbal, complainant, is not in attendance. Mr. Aimal Khan, Deputy

Registrar/PIO and Mr. Ishtiag ur Rehman, Legal Assistant, Universily of Peshawar are prosent.

The case was discussed in detail with the representatives of the Public Body. the
PIO stated that it would be infthe fitness of things if the complainant visits his otfice for the

collection of infermation on any working day.

The complainant is directed to visit the office of the PIO of the University within
seven working days for the collection of information. Both the parties are directed Lo intorm this

Commission regarding the same.

The PIO of the University is also directed to provide certificate regarding the

Ly

provision of correct informatiort under Section 10(3) of the Right to information Act, 20

-i;‘i:Z;_:z}m-’@’:'n’xation Coimmissioner Comimnissioner-i
™



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNICH WA
RIGHTTO INFORMATION COMMISSION

7th Floor, Tasneem Plaza, Near Bencevolenl Fund Building,
oth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@kprii.gov,pk

Ph: +92-91-92120643

Fax: +92-91-9211163

Na: RTIC/AR/1-1992/16
Dated: 15" June, 2015

Fi

{(COMPLAINT NO. 01982)

HEF:  DR.SYED NAEEM BADSHAH VS. UNIVERSITY OF PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Dr. Syed Naeem Badshah, complainant, in person present. Mr. Ishtigg ur Rebiman,

Legal Assistant, University of Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. The PIO of the University has
provided certain information but the complainant stated that the same is incomplete, The
representative was informed that the two candidates have been selected, therelore, all the
information relating to their qualifications have Lo be provided not only to the complainant but

so uploaded on the official website. As far as Information under para-2 is concerned, tie PIO of

the University is directed to provide the aggregate score of the academic quantifications of the
selected candidates to the complainant. Information under para-3, the PIO is direcled (o provide
the Referees Evaluation Report without informing the complainant as to whose report it is, upto

2016. Al para-4 of the original request of the complainant, the PIO of the University is

21% June,

2 1

directed to provide the aggregate marks awarded by the Selection Board.

It is very surprising to note that the number ¢f the cheques, which were ssuaed Lo
the printing press alongwith the attested copies of the quotation, are missing. Financial recorid is
always maintained not only by the Finance Section but alsa by the Audit and Accounts Section.,
The PIO is directed to provide the entire information to the complainant on or before 21°% Juneg,

2016,

The PIO of the Universily is also directed to provide certificate reparding the

provision of correct information under Section 10(3) of the Right to information Act, 2013
" =
i1
f Information Commissioner Comirnissioner-ll



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUN 1WA

RIGHT TO INFORMATION COMMNISSIK

W Floar, Tasneem Plaza, Near Benevolen: und Duilding
O6th Saddar Road, Peshawai

Email: complainis@kprii.cov.pk

Ph: 492-91-9212643

Fux: 492-91-9211 163

MNo: RTIC/AR/ 1-2069/16

dated: 159 June; 2016

0

Lr‘\

LATNT NO. 02069)

VIR AAMIER ZAHOOR VS. UNIVERSITY OF PESHAWAR.

Mr. Aamer Zahoor, complainant, is not in attendance. Mr. Iskiiae ur Lebman

y

gal Assistant, University of Peshawar is present,

)

The case was discussed in detail with the representative of the #:blic Bady. The
representative stated that the information is available with the Institute of Peace and Conflict
Studhes and they have already sont a letter and reminder to the same Institu: regariding the

provision of information.

The Dean of the nstitute of Peace and Conflict Studies is directed to oeo sido Lhe

requisite information to the P10 of the University or to this Commission on or before 21% june,

information Act, 2013, against the Dean of the Institute of Peace and Contlict.

'he PIO of the University is also directed to provide certilicate regarding the
provision of correct information under Section 10(3) of the Right to information Act, 2013,

"

“fitormation Commissioner Cormumnissioner-l




COVERNMENT OF KITYBER ¥/ AKHTUNIKT WA
RIGIIT TO INFORMAT 1ON COMMISSION

7ih Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6l Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@kprt i.ppov.pk

Phi +92-91-9212643

Fix: +92-91-9211 163

NoO: RTIC/#"\R/I 2107/16
Dated: 15" June, 2016

(COMPLAINT NO. 02107)

B

6f MR, DIL NAWAZ KHAN VS. UNIVERSITY OF PESHAWAR.
PROCEEDINGS

Mr. Dil Nawaz Khan, complainant, is not in attendance. Mr. Ishtiaq ur Rehman,

Legal Assistant, University, of Peshawar is present.

The case was discussed in detail with the representative of the University. As per
i ctatement, information has been provi ided to the complainant but now the compiainant
wants that he needed the viva marks given to all the candidates by each Member of the Selection
Board. The representative sl tated that the demanded mjﬂ tblor‘ is e em# ted under the policy

— FoH e, (R TJ
of the Right to Information Commission and hence carmo provm:w.l‘}:umu {vwliﬁ’( ase (s eiosed

Chidf n-fonnatzon Commissioner

i O R Oy R P
Cormimissianei-i
e



RIGH T TO INFORMA TN COMNESSION

7ih Floor, Tasneem Plaza, Nvar Benevolent Fund B ildin,

oth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@kpriigov. bl
: Ph: 492-91-9212043
Fav: +92-91-921 1163

No: RTIC/AR/1-211 0/16
Dated: 15" June, 2016

{(COMPLAINT NO. 02110)

REF: MISS SHAGUFTA REHMAN VS. UNIVERSITY OF PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Miss Shagufta Rehman, complainant, is notin attendance. Mr. Airhal Fian, Daputy

be

Registrar/PIO and Mr. Ishtiag ur Rehman, Legal Assistant, University of Peshawar arc present.

As per the statement of the PO, information has been provided to the
comolainant and also stated that no more information regarding this complaint, is available with
the University. Hence this case is closed.

prpe LW

Chiefinformation Commissioner Comrnissioner-l

<



=g GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
Tisg RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

i

W( RS 7t Bloor, Tasneem Plaza, Nuear Benevolent Fund i dehing
bt

6l Saddar Road, Peshawar

<

Email: complaints@kprii.oy ik
Ph: 492-91-92120643
Fax: 192919211163

No: RTIC/AR/1-1810/ 16

Dated: 15" June, 2016

(CCMPLAINT NO. 01816)

A

REF: DR, FAZLI NASIR VS. UNIVERSITY OF PESHAWAR,

PROCEEDINGS

Dr. Fazli Nasir, complainant, is not in attendance. Mr. Ishtiag ur Rehman, Legal

Assistant, University of Peshawar is present.

The case was discussed in detail with the representative of the Public heoy. This
Commission has received the requisite information and the samc was e-mailed L Lhe

complainant, No response has been received from the complainant, thet efore, this case is closad,

Sl

Jinformation Comrnissioner Cominissioner-i




GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKE /A

RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

70 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Faad Buildinge,
6Lh Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@koprti oy, plk

Ph:+92-91-9212643

Fax: 9291921 F16G3

(COMPLAINT NO. 01913)

REF:  NIR, MUMTAZ IGHAN VS, ESTABLISHMENT & ADMINISTRATION DEPT., PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Mumtaz Khan, complainant, in person present. Mr. Nawab Khan Safi, section

Officeor (PSB), Establishment & Administration Department, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. All the requisite information has
been provided to the complainant except the minutes of the PSBE Meeting held or: 30-11-2015.
The representative of the Public Body brought the said minutes which were handed over Lo the

complainant and a copy also placed on the file of this Commission. This case is closcd.




GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKLIW A
RIGUHT TO INFORMATION COMMISSION
7w Floor, Tasneem Plaza, Near Denevolent Fuod Duilding,

6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@kprtipov.pl
Ph: 492-91-9212043
Fax: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/1-2117/16
Dated: 16" June, 2016

(COMPLAINT NO. 02117)

REFT VIR, NADIR KHAN VS, ESTABLISHMENT & ADMINISTRATION DEPT., PESHA WAL,

PROCEEDINGS

Mr. Nadir Khan, complainant, is not in attendance. Mr. Ihsan Elahi, Manager, il

Cfficers Mess, Peshawar is present.

As per the statement of the Manager, the casc is under process i the
[stablishment Department. This Commission decided that this case will be heard on 13" July,

The Manager, Civil Officers Mess, Peshawar is directed to attend this Cotnrmission

alongwith all the relevant record on 13" July, 2016.

Wférmation Commissioner Comumissicner-i|
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W Floor,” : i ‘ofent Tund BUtEag™
6th Saddar Road, Peshawar
Emaili complaintss kopriizen ol
Pli; o) 313645

v N0 Bl

ERLATHT NO. 81876,
AUHAMMAD ARSHAD ¥S, ESTABHSHMENT & ADRGND A
- SHAWAR.

PROCEEDINGS

fa Mobatnag drshad, complatoant. an person. preser s, Tl & |

b TESTY) Extablishecopt & Admunistradics Department, osbasiar Al
he rase was diseussed m detan voith the partios. e comgings

oy ovnadegn from M Peislic Body. All the requisite information ok I
o owcept the copw of thivpolessheeland summary theduh wihidd
wisprosed ofl 4w g, Phe Secuon Oflgae 1T
fo cony 3t the seofunary o thy compisinant en 22" Jupe, Jd1
“rheonete shee! is conoerned, the same may be produced e the [
: st i taking decision ms te whether the same can be provianm i

= will be heard on 22™ June, 2016.

=4

Tt foovation Camimissioner ST ET TSRO i




o % ! SR T e e I DO TN FEHOVEA TN CUIVIIVEIDD I
: \ 7ts Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building
6th Saddar Road, Peshaswa
Email: complaintsakprtigov.ph
Phy +92-91:921 2643
Faxe +92-91-9211 163

No: RTIC/AR/D 2159/ 1t
Dated: 217 June, 201

(COMPLAINT NO. 02159)

REF: MR, ASAL DIN AFRIDI VS. PESHAWAR DEVELOPMENT AUTHORITY, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Asal Din Afridi {Complainant) is not in attendance. Engr. Fazal Abinad A [
WaS) Peshawar Development Authority, Peshawar is present.
The case was discussed in detaill with the representative of the Pubie Body
10 of the Public Body stated that it would be in the fitness of things if the compiamiant visits Fivs

ot any working day to identify the information which he needed

The complainant is directed to visit the office of the PIO within seven working
‘or the coilection of information. Both the parties are directed to inform this Commission

o the delivery and receipt of information

The P10 of the University is also directed to provide certiticate regarding the

srevision of correct information under Section 10(3) of the Right to Information Act, U0

\‘N e~ ML=

Chiel iﬁf’ormation Commissioner Commissicner-|
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RIGHT TO INFORMATION COMMISSION
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CEpe o nof NAEEM KHAN KHALIL VS, PESHAWAR DEVELOPMENT ALTROMTY, PLwai

PROCEEDINGS

i, MNaeem Khan Khalil (Compliainant) is nOL N ailerainte

] 3o FAI&S), Peshawar Development Authority, Peshawar is preset

As per the siaternant sf the PIO of the Public Body, "h r@tasitenmt o
L e Thee compliment vide letier gated 17 june, 2036 The coend fri
. Compyssion repat ding the recept of cemplete widanyason

Jays Tanling whicCis Inis case witl weclosed.
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j SONPLAINT NO. 01921)

i Lol NAZAR HUSSAIN VS, PESHAWAR DEVELOPMENT AUTHORITY, PESHALA L

PROCEEDINGS

pAc. Mazar Hussam {Complainanti i person presert. Efgr.

L 1us), Peshawar Development Authority Peshawar also prosent

Yhe case was discussed in detail with the parties. The PIO af tho Fuld

s o i the fitpess o things if tne complainant visits his office by &

Dt Pne complamant apee od and gromused to visit Biis aftac 2 o the

Cirected to inform ths Commission regarding the delivery ana et

The PIO of the University is alse directed o provide corti!

Jrect informauior arder Section 10(3) of the Righ! 1o miformation

e

T formation Commissioner Commmissionet =i




R 5 A A T R IR e s L Y SO TSRy FRANedr Béncvolénr Fund Building.
:ﬁg 6th Saddar Road, "eshawai

Email: complaints@étkpriicov.pk

Ph: =92.91-9212643
| . J Fun: =92-91-9211 Lod

‘i

(CONMPLAINT NO. 01487)

NAWABZADA FAZAL KARIM AFRIDI VS. PESHAWAR DEVELOPMEMNT adleoR 1Y

TOHAWAR,

PROCEEDINGS

Nawabzada Fazal Karim Afnidi (Complainant) is not in attendance Tosr faos

vath Azhiar, Director (W&S), Peshawar Development Authority, Peshawar is jproson

The case was discussed i detall with the represertaley »of Lhe Boab s ey e

ag gsked information under seven heads, The PIO staved that U
Cridad o the complainant nol only once but provided three times, The PO gloo duausd
Lo receipt for the infoermation supplied was obtained from the complamant hence this
nnussion observed that there is no proof regarding the prowsion of information o the

The PIO of the Peshawar Development Authority is directed (o o

cemanden information to the camplainant by tomorrow i.e. 22" June, 2016, undivr tireat

1S50N.

The PIO of the umiversity is also directed to provele sortlicots o zandi
! rovisizr of correct mformation under Section 16(3) of the Right to informanan Ay 20

A=

Ation Commissioner Commissioner-ii




6th Saddar Road, Peshaw ai

Email: g_g_);.up_l_g_iﬂls.':f_f;kp[‘t1.“:;'\ .pk
Ph: +92-91-9212043

Fax: +92-91-9211163

No: RT\C/AR/l-QOUE/lG
Dated: 22" June, 2016

(COMPLAINT NO. 02002)

REF: MR. ZAHID ABDULLAH VS. BOARD OF REVENUE, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Zahid Abdullah, complainant, is not in attendance. Mr. Muhammad Fayaz,
Secretary-ll, Board of Revenue, Peshawar is present.

The case was discussed in detail with the representative of the Public Body. The
PIO explained that the record of Government properties allotted to private individuals, are
subject to investigation with NAB and Ehtisaab Commission. They have all files of such cases in
their custody for which the Board of Revenue has written to them to return the same as they do

not have any duplicate record. -

As far as the record of other districts is concerned, it is very voluminous and will
take some time to dig out as the Dealing Assistant who was the institutional memory, has also
heen arrested in a certain case. The P10 is advised to write to all the Districts Revenue Authorities

to help him in receiving this information from them.

Chi Information Commissioner ' Comimissioner-i



GOVERNMENT OF KIHYBLER PAKHTUNIKTIWA

RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@kprii.gov.pk

Ph: +92-91-9212643

Fax: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/1-193 /16
Dated: 22 Junc, 2016

(COMPLAINT NO. 01937)

REF:  MR. AAMER ZAHOOR V5. BOARD OF REVENUE, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Aamer Zahoor, complainant, in person present. Mr. Muhamimad Fayaz,

Secretary-il, Board of Revenue, pPeshawar also present.

As per statement of the PIO, the requisite information has been sent to the
complainant yesterday bul the complainant responded that he had not yel received the same.
The PIO stated that the complainant should accompany him to his office where he will be
provided a copy of the requisite information duly attested, whereafter he and the complainant

<hall both inform this Commission within seven days confirming the same so that the case may

be closed.

¢ Commissioner-li




GOVERNMENT Ol Ki IVBEI PAKHTUNKEIWA
RIGHT TO INFORMATION CONINIESSTON
7 Floor, Tasneem Plaza, Near Beney olent Fund Building,

6L Saddar Road, Peshawa

Email: complainis@kprt Lpov.pk
Phe +92-91-9212645
Fax: 192-91:9211163

P Vg

No: RTIC/AR/1-1 033i/16
Dated: 22™ June, 2016

(COMPLAINT NO. 01933)

NEF: MR, MUNEER AHMAD & MR. WAHEED AHMAD V5. BOARD OF REVENUE, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Muneer Ahmad & Mr. Waheed Ahmad, complainants, in person prosent. M.

Muhammad Fayaz, Secretary-li, Board of Revenue, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. The PIO informed that the inquiry

which has heen requested for, was carried out by him and he had submitted it to Dircctor Lana

i Revenue (DER) which was initially misplaced in the office of the Director Lanc Revenue [DLR). The
. Director Land Revenue (DLR) not being satisfied with the copy of the report which was
subsequently cubmitted sagt has now tasked the ADC, Peshawar to carry out a de-novo inquiry

into the same case.

It is regretted to point out that the process of inquiry which under the Cificiency
& Discipline Rules, 2011, has to be completed within thirty days has not yet heen compleled so

far. The complainants have visited the Public Body time and again requesting for its completion

Dl Invain.,

The PI1O is directed to convey to the Director Land Revenue (DLR) to direct the
ADC Peshawar to ensure that the inguiry is completed within the mandatory time period of

thirty days and that subseguently a copy of the same is provided to the complainants once action

Commissioner-li




GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKIHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7th Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar l{oad I’eslnv\ ar

Ph: +92-91 ‘)"IZ()H

Fax: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/l*ZZOl/lE
Dated: 23 June, 2016

(COMPLAINT NO. 02201)

Ref: MR. NAEEM ULLAH VS. KHUSHAL KHAN KHATTAK UNIVERSITY, KARAK.

PROCEEDINGS

Mr. Naeem Ullah (Complainant) in person present. Mr. Abdul Basit Khan, Dy.
Registrar (Estt)/P1O, Khushal Khan Khattak University, Karak also present.

The Information was handed over to the complainant today in this Office. Hence

this case is closed.

Al

N

Chief Infédrmatioh Commissioner

-
Commissioner-li



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHITUNKIIWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
O0th Saddar Road, Peshawar

Email; complaints@kpriigov.pk

Ph: +92-91-9212643

Faxi+92-91-921 L1o)

No: RTIC/AR/1-1900/16

Dated: 23™ lune, 2016

(COMPLAINT NO. 01900)

Ref: MR, NAQEEB ULLAH VS, KHUSHAL KHAN KHATTAK UNIVERSITY, KARAK,

’

PROCEEDINGS

Mr. Nagecb Ullah (Complainant) in person present. Mr, Abdul Gasit Khar, Dy.
fegistrar (Estt)/P1O, Khushal Khan Khattak University, Karak also present.

The case wa's discussed in detail with the parties. The complainant had sought

infermation under three heads. The information under head No. 1 & 2 was provided to the

compiairant today in this Office. The PIO is directed to provide information unde: head 2, o the
cornslainant within one week.
: r
ChigHfiformation Commissioner Corninissioner-li
¢
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GOVERNMENT OF KHYBER PARHITU NKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@kprti.gov-ph

Pl +92-91-9212043

Fax: +92-91-9211 163

No: RT'[C/AR/l-lE?ﬂ‘d/ 16
Dated: 23 June, 2016 /

(COI‘ﬁP;A!NT NO. 01948) ' ,

S

REF: NR. MASOOQOD KHAN VS. DIVISIONAL FOREST OFFICE, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Masood Khan, complainant, is not in attendance, Mr. Gohar A, LFO

(Direction)/P1O, Divisional Forest Office, Peshawar is present.

The case was discussed in detail with the representative of the Public Body. The

P10 informed that a one room hut located in the premises of Forest Colony, Head Qifice, Shami

Qoad was allotted to Mr. Abdul Zaman in 1949. Upon the demise ol the afore-mentioned Mr.

Abdul Zaman, the one room hut was allotted to his son Mr. Rehmat Zaman, Junior Clerk, Forest

Office. Somewhere in the mid §0’s, the oné room hut was converted into LWo rooms guarter. As
|

the Lwo rooms quarter was already in the possession of Mr. Rehmat Zaman hence he did not

make eny fresh request in this regard.

As far as the quarter of Mr. Arshad Hayat is concerned, the P10 explainud that the
guarter/hut was allotted to Mr. Muhammad Hayat, Cook. Subsequetitly, upon his retirement, the
<aid quarter/hut was allotted to his son Mr. Ashraf Hayat who, in 2000’s, was declared as SUTEHUS.
In the light of the services rendered by Mr. Muhammad Hayat, his son, Muhammad Arshad Hayat
junior Clerk, was allotted the said accommodation on the verbal instructions »f the Chief

Consorvator of Forests, and as such did not make any fresh requestin his regard.

o

Commissionet -




GOVERNMENT OF KHYBER PARBTUN Wy
a | g RIGITT TO INFORMATION COMMISSION
el N A 7 Eloor, Tasneem Plaza, Near Beney olent Fund Building
- A § 6lh Saddar Road, Peshawa
m‘\‘ {; Email: complaints@k prit.y oy eI

Ph: +92-91-9212645
Fav: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/] 2064/16
Dated: 23'% June, 2016

(COMPLAINT NO. 02064)

REF:  IVif. ASAD ULLAH V5. DEO (W), NOWSHERA.

PROCEEDINGS

Mr. Asad Ullah {Complainant) is not in attendance. Mr. Mehar Gul,
Superintendent/P1O, Office of the District Education Officer (M}, NOA shiera is present

The case was discussed in detail with the representative of the Fublic Body. 1he

P10 stated that he is not aware of this complaint. When shown the camolaint and the remarks of

he ADEO (M) on the same, he replied that the complaint has never been received in his oftice

This shows the apathy on part of the office of the District Education Officer.

The District Education Officer is directed to ensure the provision of information to
the complainant on or before 04" July, 2016, otherwise the District Education Dificer (M4),
nscistant District Education Ofhicer (M) and the superintendent/F10 will present therselves

e

Lofare the Commission on 12" july, 2016, alongwith all the relevant record.

h Commissioner Commizsioney -



GOVERNMENT OF KHYBER PAKITTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7! Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@kprti.gov.pic

Ph: +92-91-9212643

Fax: +92-91-921 1163

No: RllC//—\R/'luZISS/'lG
Dated: 23'Y june, 2016

(COMPLAINT NO. 02188)

REF: MR, SUFYAN JABBAR VS. DEO (M), NOWSHERA.

PROCEEDINGS

Mr. Sufyan Jabbar (Complainant) is not in attendance. Mr. Mehar Gul,
superintendent/PIO, Office of the District Education Officer (M), Nowshera is present.

The case was discussed in detail with the representative of the Public Body. The
P10 stated that a large number of teachers have been tested and some of them have been
employed whereas the case of those who were overage, is still pending in the office. The PIO
requests that he may be given time upto 30" June, 2016, to compile the entire information and

provide the same to the complainant. The Commission agreed with the representative of the

Public Body and was directed to intimate the provision of the information to the Commission.

N

Chjef infor

/

n Commissioner : Commissioner-|!
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PROCEEDINGS
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GOVERNMENT OF KITYBER PREEI UNKHWA

RIGHT TO INFORMATION COmMINE: SSION

7" Floor, Tasneem Plaza, Near Bemes nt Fund I:uilding,
oth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@kprti.gov.pi

Ph: 492-91-9212643

Fax:+92-91-921 1163

No: RTiC/AR/1-1640/16
Dated: 25" June, 2016

(COMPLAINT NO. 01640)

REF:  MR. AMIR FARID VS. KHYBER PAKHTUNKHWA PUBLIC SERVICE CONVIMISSION,
PESHAWAR,

Mr. Amir Farid (Complainant) is not in attendance. Mr. £ sal Qayyum, Assistant

Director, Khyber Pakhtunkhwa Public Service Commission, Peshawar is present.

As per the statement of the répresentative of the Pubic Body, the requisite
information has been provided to this Commission vide letter No. SRVII/006163, dated: 25

February, 2016. This Commission has sent the copy of the said to the comz zinant vide letter No.
RTIC/AR/1-1640/16, dated: g1%t March, 2016. Furthermore, the representative of the Public

T1

Body stated that they have no more information regarding this complair: Therefore, this case
o ]

is closed.

L

“hief inform n Comrnissioner Comimissioner-l|




GCOVERNMENT OF KITYBER PAKH TUNKIIWA
RIGHT TO INFORMATION COMNISSION

71 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevalent Fund Buiiding,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complainisakpripov.pk

Ph: 492-91-9212643

Fax: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/1-1948/15
Dated: 29" June, 2016

(COMPLAINT NO. C1940)

REF:  MR. AQIL MUHAMMAD VS. KHYBER PAKHTUNKHWA PULLIC SERVICE COMY
PESHAWAR.
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Mr. Aqil Muhammad (Complainant) is not in attendance. Mr. Fuzal Tl yum
Assistant Director, Khyber Pakhtunkhwa Public Service Commission, Peshawar is pie

R R ST

As per the statement of the representative of the Public B

r) { T 5 T " it
ooy, e egulsite

information has been provided to the complainant vide letter No. PSC/SR-I/016014, datec: 28

April, 2016. No response has been received so far by this Commission regarding the stolue of the

provided information from the complainant, therefore, this case is clused.

\

Chiet_afGrmation Commissioner



GOVERNMENT QF KITYBER PAKH TU SRIETWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION
7t Floor, Tasneem Plaza, Near Berevolent Fund Building,

6th Saddar Road, Peshawar

Email: complainis@kpr

Ph; +92-91-9212643
Fax: +92-91-9211 103

No: RTIC/AR/1-194 /16
Dated: 29" June, 2016

(COMPLAINT NO. 01941)

REF:  MR. MUHAMMAD ZAFAR VS. KHYBER PAKHTUNKHWA PUBLIC SERVICE COMINISSION,
PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Muhammad Zafar (Complainant) is nol in attendance. M. Faza: Gaevyum,
Assistant Director, Khyber Pakhtunkhwa Public Service Commission, Peshawar is nresent.

As per the statement of the representative of the Public Body, the reguisite
information has been provided to the complainant vide letter No. PSC/SR-11/014915, <l3.00 13

Apriil, 2016. No response has been received so far by this Commission regardging the status of the

provided information from the complainant, therefore, this case is ¢ losed,

=t

Chief mation Commissioner Lomimissionerl



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTU N K WA

RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7t" Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund E%uilding,
6th Saddar Road, Peshawar

Ph: +92-91-9212643

Fax: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/l-ZOBQ/’lG
Dated: 29" June, 2016

(COMPLAINT NO. 02039)

REF:  DR. YASIR PASHA VS. KHYBER PAKHTUNKHWA PUBLIC SERVICE COMIMISSION,
PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Dr. Yasir Pasha (Complainant) in person present. Mr. Fazal Qayyum, Assistant
Director, Khyber Pakhtunkhwa Public Service Commission, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with both the parties. The compiainant had asked
information under three heads. Under head No. 3, a general merit list has been provided to the
complainant. The complainant is not satisfied with the provided information. The representative
of the Public Body undertakes to provide the specific information to this Commission by Monday
i.e. 04'" July, 2016, under intimation to the complainant.

The representative of the Public Body is directed to upload all the information
related to the candidates selected for interviews, final merit lists etc., regarding ali posts on the
official website under Section 5 of the Right to Information Act, 2013, for promoting transparency
in the working of the Public Bodies.

N\\\\m

/

iformation Commissioner Comimissioner-|l




GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKI PWA
RIGHT TO INFORMATION CONMISSION

71 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Bailding,
Olh Saddar Road, Peshawar

Email: comp] afa]s;}@{'_]g;{.r_'i'i.g_;_z'_g.p}x_

Ph: +92-91-92120643

Fax: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/1-206( /16
Dated: 29" June, 2016
{CGMPL}HNT HNO. 02060)

REF: MR, MUHAMMAD MANSOOR VS. KHYBER PAKHTUNKHWA PUBLIC SERVICE
COMMISSION, PESHAWAR.

Mr. Muhammad Mansoor (Complainant) is not in attendance. Mr. Faze! Qayyuin,
Assistant Director, Khyber Pakhtunkhwa Public Service Commission, Peshawar is present.

As per the statement of the representative of the public Body, tho reguisite
\nformation has heen provided to the complainant vide letter No. PSC/SR-i/016015, cated. 280
April, 2016. No response has been received so far by this Commission regarding the status of the

provided information from the complainant, therefore, this case is closed.

-
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MTHTESSTON T -1l

ation Commissioner
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ﬁﬁ”, y GOVERNMENT OF KITYBER PAKHTUNIUHWA
SI RIGHT TO INFORMATION COMMISSION
Vo e 4 7% Floar, Tasneem Plazd, Near Benevolent Fuad Bailding,

6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaintsttkpriijov.pk
Ph: +92-91-9212043

FFax: +92-91-9211 163

No: RTIC/AR/1-18 L3/15
Dated: 30Y June, 20146

{(COMPLAINT NG, 01813)

HEF: DR, HABIB UR REHMAN VS, DG HEALTH SERVICES, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Dr. Habib Ur Rehman (Complainant) in person present. No represontanve of the

irectorate General Health Services, Peshawar attended the Commission.

The complainant has desired to know as to what action, if any, has boeo taken on
his coraplaint lodged with the DG Health Services, Peshawar on 03 February, Juis The

demanded information is simple and ordinary in nature. This Commission hada sumroned the
Y

P1C of the Public Body for (1) 01% june, 2015, (2) 16" June, 2016 and lor (3) day

2016, The PiO has nol bothered (o attend any summons so far in this Caommission

The PIO of the Public Body is directed to provide the demanded informatli nto the
complainant within five working days under intimation to this Commission, failing wuion the

Commission will resort to punitive action under Section 26 of the RicbtioInferinat on A, 2013

Nl

Commissioner-i Cominissi sy er-i




GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKIIWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7th Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawai

Ph: +92-91-92120643

Faxy+92-91-9211163

Ma: RTIC/AR/1 1818/16
Dated: 30" June, 2016

(COMPLAINT NO. 01818)

REF: MR, MUMAYYAZ ULLAH VS, DEO (F), BANNU.

PROCEEDINGS

Mr. Mumayyaz Ullah, complainant, is not in attendance. Bibi Razia, District

Education Officer (F}, Bannu is present.

The case was discussed in detail with the representatives of the Public Body. The
complainant had asked for the copy of the Inquiry report. The representative of the Public Body

undertakes to provide the same to the complainant within seven working days under intimation

to this Commissian.

Commissioner-i Cominicsioner-il




GOVERNMENT OF KITYBiiR PAKEH FUNKEIWA

RIGHT TO INFORMATION COM MISSION

7th Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Duilding,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complainis@kprii.gov.p. k

PPh: +92-91-9212643

Fax: +92-91-9211163

No: i‘\TiC//—\R;’l'l‘)l"?/ 16
Dated: 30" Jurne, 2016

(COMPLAINT NO. 01919)

REF: MISS FARRUKH TABASSUM VS. DEO (F), BANNU.

PROCEEDINGS

Miss Farrukh Tabassum, complainant, is not in attendance. Bibyi Razia, District

Education Officer (F), Bannu is present.

The case was discussed in detail with the representatives of the Public Body. The
PIO stated that she has not received the original request for information from the complainant.
A copy of the original request and complaint was provided to the PIO of the Public Body. The PIO
is directed to provide the requisite information to the complainant witnin ten working days under

intimation to this Commission.

\Aj\}//\ - /

Chietdformation Commissioner Com\nissioner-! Commissioner-1l



RIGHT TO INFORMATION COMNMNISSTON

7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshaival

Ph: +92-91-9212643

Fax: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/1-2090/16
Dated: 30" June, 2016

(COMPLAINT NO. 02090)

REF: MiSS SHAZIA BIBI VS. DEO (F), BANNU.

PROCEEDINGS

Miss Shazia Bibi, complainant, is not in attendance. Bibi Razia, Dislrict Education

Officer (F), Bannu is present.

The case was discussed in detail with the representatives of the Public Body. The
PIO stated that she received the original request of the complainant only yesterday, hence she
needs time to go through her record. She turther undertakes that if the said recammendations
are available in her oftice then a copy of the same will be provided to the complainant under
intimation to this Commission. She is further directed that if the same is not available in her office

she should inform the complainant regarding the same under intimation to this Commission.
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GUOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHW
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION
7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,

Oth Saddar Road, Peshawar

Lmail: complaints@hkpriiov.pk
Phy 4+92-91-92 12643

Fax: #92-91-9211163

No: RTIC/AR/1-2244/ 16

-y

ated: 30" june, 2013

(COMPLAINY NO. 02244)

HEF: MR, NOOR GHAZALI VS, DEO (F), BANNU.

PROCEEDINGS

Mr. Noor Ghazali, complainant, is not in attendance. 3ibi Razia, [2strict Sducation

fficer (F), Bannu is present.,

The case was discussed in detail with the representative of the Public Body. The
PIO informs that the Accounts Office has approved the grant on 28" june, 2016 and Lhe same
has aot yet been disbursed. The PIO is directed to provide the interim reply to the comalainant
:'r_r;-g;:r“.'iimg the allocation of funds and the passage of bills within seven working davs under
intimation to this Commission. The PIO was also informed that when the samie anount is

itilized/disbursed, the information shall be provided to the complainant under intimation to this

Commission.
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